TPAIITEZ ITIPOATQI'TKEY EEETALEIL
HEPIOAOY MAIOY 2017
AIBAAEIA 15 MAIOY 2017
TAEH A" AYKEIOY
EEETAZOMENO MA®HMA: AATEBPA

ZHTHMA A

Al. Noyopokmpicsts ¢ cooth (X) 1 AavBoopévn (A) kKabs pio and Tig TEpaKaT®
KPOTHOELG: Movaodeg 2x5=10

o) Av 10 Tpidvopo ax’ +Bx+y, pe a=0, sivan opbonpo tov @ Yo KGOE
APOYPATIKG opBpd x, téte A>0.

B) Mo ke a=>0 xon G =0 wydst ,/a+ﬂ:\/5+.\/§-

) Av a# 0, 10te wybet TAvTo ax>ﬁ<:>x>£.
o
8)  Av|a|+|B]>0, w0t a0 B=0.
£) O viootdg 6pog a, g aptdunTudg Tpoddov pe TpdTo Opo @, Ko dipopd @

diveton and Tov Tomo a, =g +(v—1)w.

A2, Noamodeifets otLioyoet |a- B|=|al-| B|, nasbe a, BeR. Moviadsg 15

ZHTHMA B

3{x-1
Bl. NoAdoste v avicnor %ﬁ_ % <4-—-x. Movadeg 10
B2.  NuoXiboete v aviomon | x-2 | <3. Movadeg 10

B3.  Nu Bpeite Tig Tipéc ToV IpoypaTiKoD aptBlod X vy Tig onoleg cuvainBevovy
o1 avichogig Tov epomudtov Bl ko B2 kot vo 11g ypdwete o8 nopet S106THRGTOS.

Movddeg 5


Giannis
Textbox


ZHTHMA T’

Aivovion o1 cuvapticeg f (x) =x' —dx+a Ko g(x) =ax—5,ps ack.

Il Avioybet /(2)=g(2) vo vnokoyicete myv sy o0 aeR. Movadeg 8
2. oIwa=l:
a) No Aoete my eéicwon f (x) =g (x) . Movadeg 8

i3] Na Bpeite T tuéc ov xR, yw Tig omoieg 1 Ypugu) RupdoTaoT TI¢
cuvdpmong f eivol Tdve ard T YpuPIKi Tupdotaot TG ovvapmmong g .

Movadeg 9

ZHTHMA A
Aivetar to tpidvopo f(x)=x" -2ix+2A* -1, 1eR.
Al.  No anodeifete 611 to prdvono f (x) &yel 800 dvioeg mpaypotikés pileg Y
kibs AR, Movadeg 5
A2.  Av x, ko x, eivon ou pifeg Tov Tprwvipoy f (x) , v, voAoyicete tov A €lR
dote v wydel (x —1)(x, 1) <-1. Movadeg 5
A3, o Na Bpeite to mpdonpo tov tpravipon f(x) yia g Suipopeg Tpég tov
xeR. Movdadsg 5
B)  NaPBpeite w0 apéonpo ™mg mapotaong A= f(A-2017)- f{4)- F(A+2017).
Movdes 5

Ad.  Aivetar ) cuvaption g(x) = ,/w- 1 (x) . Na vmoloyioeze v tufy tov AelR

£To1 MoTE 1) oUVapToN g va &xel medio oplouod 1o SiboTnpa [1,3] . Movadeg S


Giannis
Textbox


AATEBPA A" AYKEIOY
MAIOE 2017
ENAEIKTIKEZ ATTANTHZEIZ
ZHTHMA A

Af. o\ BIA YA BEI =
2. |a-p|=|al|p|oa B =(|al| ) < (a-p) =laf | [ =

o (a-ﬁ)?' =g*- % Tou 1oYUEL.

ZHTHMA B
BA. x;rg —S(x;) <4-x o 2(x+8)-9(x—1)<6(4—x)

< 2x+16-9x+9 <24 -b6x o —x<-1=x>1.

B2. |x-2|<3¢<-3<x-2<3o-1<x<5.

B3.
N W 7/ o A s — :
Apa xe(1,5].

ZHTHMA T

M. f(2)=g(2)o4-8+a=2a-5—a=-lca=1.
r2. f{x)=g@x)er’-4x+l=x-5ox -5x+6=0x=2 1 x=3.

r3. npéma f(x}>g(x)ox" —4x+1>x-5 x> -5x+6>0

X -00 2 3 + 0o

x2 —Bx+6 + 0 - 0 +

Apa xe(—»,2)u(3,+®).



ZHTHMA A

A1l

A2,

A3.

A4

f(x)=x2—2/1x+/12 -1
A=(-24) —4-1(A-1)=44* 44> +4=4> 0 yia ket L R.

Apa 10 TPIOVUPO (x) £yel OO0 AvigeC TIpayHaTIKEC pilec yio kdBe A € R.

‘Exoupe x, +x, =—£=2,1 Kal X, - X, A s
a a
(x,—1)(x, 1)< -1 x-x,—(x+x,)+2<0=

& A*-1-24+220& (1-1) <0.

Apa A=1
2({A+1
' ’ ZAiJE X = ( )lezfl-l-l
o) Exoupe A=4, omome x, , mf)—:)
21 X ;M:}x =4-1
2 2 2

To mpoéonuo Tou TpILVooU f (x) QaiVETQR OTOV TIGPUKATW THVOKC:

X -00 A1 A+1 + 00

f (x) + 0 - 0 +

B)  A-2017e(—w,A-1), ométe f(A-2017)>0,
Ae(A-1,A+1), onéte f(A)<0 Kal
A+2017 € (A+1,+ ), omore f(A4+2017)>0
Apa A<0.

Mpérrel —f(x)20<:>f(x)sogxe[)],—l,ﬂ,-%l].

Emopéviog €xoupe A—-1=1 ka1 A+1=34=2.

EmpgAsra — Aoon:

Nikog Momwoayyehig





